



平成18年12月20日

各 位

会社名 株式会社デイ・シイ
代表者名 代表取締役社長 塙本 隆弘
(コード番号 5234 東証第一部)

問合せ先 取締役執行役員管理本部長 山口 信利
(TEL 044-223-4751)

(訂正) 「平成19年3月期中間決算短信(連結・個別)」の一部訂正について

平成18年11月21日に発表いたしました「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」および「平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正理由

当中間(連結)会計期間において、環境リサイクル・その他事業において当社受入の産業廃棄物の外部処理に係る処理手数料については製造原価費目でないことから販売費および一般管理費に含めて表示をしておりましたが、経費処理区分を検討した結果売上原価に含めて表示することがより適切であるとしたためであります。

なお、この訂正による売上高、営業利益、経常利益、中間純利益への影響はありません。

2. 10ページ

4-2. 中間連結損益計算書比較

(訂正前)

科 目	前中間連結会計期間 自:平成17年4月1日 至:平成17年9月30日		当中間連結会計期間 自:平成18年4月1日 至:平成18年9月30日		増減金額	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 自:平成17年4月1日 至:平成18年3月31日	
	金 額	百分比	金 額	百分比		金 額	金 額
(経常損益の部)	百万円	%	百万円	%	百万円	百万円	%
I 営業損益							
売上高	19,787	100.0	22,153	100.0	2,365	40,826	100.0
売上原価	16,285	82.3	<u>17,071</u>	<u>77.1</u>	<u>786</u>	33,373	81.7
売上総利益	3,502	17.7	<u>5,082</u>	<u>22.9</u>	<u>1,579</u>	7,453	18.3
販売費および一般管理費	2,927	14.8	<u>4,072</u>	<u>18.4</u>	<u>1,145</u>	5,967	14.6
営業利益	575	2.9	1,009	4.6	434	1,486	3.7
(以下 省略)							

(訂正後)

科 目	前中間連結会計期間 自:平成17年4月1日 至:平成17年9月30日		当中間連結会計期間 自:平成18年4月1日 至:平成18年9月30日		増減金額 金 額	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 自:平成17年4月1日 至:平成18年3月31日	
	金 額	百分比	金 額	百分比		金 額	金 額
(経常損益の部)	百万円	%	百万円	%	百万円	百万円	%
I 営業損益							
売上高	19,787	100.0	22,153	100.0	2,365	40,826	100.0
売上原価	16,285	82.3	<u>18,263</u>	<u>82.4</u>	<u>1,978</u>	33,373	81.7
売上総利益	3,502	17.7	<u>3,889</u>	<u>17.6</u>	<u>387</u>	7,453	18.3
販売費および一般管理費	2,927	14.8	<u>2,880</u>	<u>13.0</u>	<u>△47</u>	5,967	14.6
営業利益	575	2.9	1,009	4.6	434	1,486	3.7
(以下 省略)							

3. 27ページ

10-2. 中間損益計算書比較

(訂正前)

科 目	前中間会計期間 〔平成17年4月1日〕 〔平成17年9月30日〕		当中間会計期間 〔平成18年4月1日〕 〔平成18年9月30日〕		増減金額 金 額	前事業年度の 要約損益計算書 〔平成17年4月1日〕 〔平成18年3月31日〕	
	金 額	百分比	金 額	百分比		金 額	金 額
(経常損益の部)	百万円	%	百万円	%	百万円	百万円	%
I 営業損益							
売上高	11,191	100.0	14,443	100.0	3,252	23,441	100.0
売上原価	9,051	80.9	<u>10,868</u>	<u>75.2</u>	<u>1,816</u>	18,904	80.6
販売費および一般管理費	1,606	14.4	<u>2,867</u>	<u>19.9</u>	<u>1,260</u>	3,262	13.9
営業利益	532	4.7	708	4.9	175	1,274	5.5
(以下 省略)							

(訂正後)

科 目	前中間会計期間 〔平成17年4月1日〕 〔平成17年9月30日〕		当中間会計期間 〔平成18年4月1日〕 〔平成18年9月30日〕		増減金額 金 額	前事業年度の 要約損益計算書 〔平成17年4月1日〕 〔平成18年3月31日〕	
	金 額	百分比	金 額	百分比		金 額	金 額
(経常損益の部)	百万円	%	百万円	%	百万円	百万円	%
I 営業損益							
売上高	11,191	100.0	14,443	100.0	3,252	23,441	100.0
売上原価	9,051	80.9	<u>12,060</u>	<u>83.5</u>	<u>3,009</u>	18,904	80.6
販売費および一般管理費	1,606	14.4	<u>1,674</u>	<u>11.6</u>	<u>68</u>	3,262	13.9
営業利益	532	4.7	708	4.9	175	1,274	5.5
(以下 省略)							

以上